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„Naše spolupráce má dlouholetou tradici a přispívá k podpoře nejen českých olympioniků,
ale také k popularizaci olympijských hodnot a sportu jako takového. Této spolupráce si moc
vážíme a jsme rádi, že v ní i nadále budeme pokračovat,“ říká Václav Hrbek, majitel
společnosti ALPINE PRO.

Nyní probíhají naplno přípravy kolekce pro zimní olympijské hry v Itálii, které začnou v Miláně 6.
února 2026. „Stejně jako v Paříži budeme i v tomto případě reprezentovat v městě módy, a tak
chystáme opět něco výjimečného. Můžu slíbit, že tentokrát bude kolekce zcela jiná oproti těm z
minulých let,“ avizuje Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

„Díky české firmě ALPINE PRO můžeme realizovat jedinečné kolekce. Ale dlouhodobá spolupráce,
které si velmi ceníme, nám umožňuje i vytvářet tradici. Fanoušci se tedy mohou těšit na třetí edici
čepice Raškovka. Víc ale prozradíme až na podzim.“

Autentická pletená čepice se stala jedním ze symbolů oblečení pro zimní olympijské hry v roce 2018
a 2022. Předtím zaujaly světově známé holínky pro Londýn 2012. Zlatá podšívka bundy zazářila na
stupních vítězů v letech 2014 i 2018. A také nástupová kolekce pro nedávné hry v Paříži bodovala na
mezinárodní úrovni.

ALPINE PRO jako přední český výrobce sportovního a outdoorového vybavení obléká české výpravy
již od roku 2009, a to jak na slavnostní zahájení, tak do sportovní kolekce pro každodenní použití na
olympijských hrách. Připravuje kolekce s jedinečnými motivy a propojuje sport s národními
hodnotami, kulturou a tradicí. Prodloužení spolupráce s Českým olympijským výborem je pro
ALPINE PRO jednou ze známek nejvyššího ocenění a podtrhuje fakt, že produkty splňují i ty
nejpřísnější požadavky nejlepších sportovců.

„Naším cílem je vytvářet stále lepší a lepší sportovní kolekce oblečení a doplňků, které budou
reprezentovat naši zemi, zároveň budou praktické a pohodlné pro sportovce. Proto u příprav celé
kolekce jsou vždy zástupci úspěšných i nadějných sportovců, kteří testují vybrané materiály či
navržené střihy. Záleží nám totiž na tom, aby se sportovci v našem oblečení cítili pohodlně a dobře,“
říká Michal Sochor, Head of Product.

ALPINE PRO obléká nejen olympioniky, ale také sportovce při všech dalších akcích, jako jsou
Evropské hry, Světové hry, Olympijské hry mládeže či Evropské olympijské festivaly mládeže.
Oblečení ALPINE PRO nosí také dobrovolníci a organizátoři dalších akcí, jako jsou Olympijské
festivaly, Olympiáda dětí a mládeže, Olympijský běh a mnohé další.

Oblečení pro všechny tyto akce se prolíná se speciální kolekcí pro fanoušky a sportovní nadšence.
„Chceme umožnit, aby všichni tito lidé mohli nosit stejná trika, mikiny a další oblečení či doplňky a
být tak součástí olympijské rodiny, ať už fandí na sportovišti, u televizních obrazovek či zkoušejí
podat sportovní výkony,“ doplňuje Václav Hrbek.

Olympijské kolekce včetně dlouhodobého olympijského merche lze zakoupit na alpinepro.cz a



sporttown.cz.
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